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і на підвищення ефективності управління підприємством, оскільки вимагає впровадження 

систематичного моніторингу та аналізу виробничих процесів. Крім того, сертифікація за 

міжнародними стандартами дозволяє підприємству отримати доступ до міжнародних 

ринків та сприяє підвищенню конкурентоспроможності на світовій арені. 

Висновки. Підсумовуючи вищезазначене наголосимо, що сертифікація – 

комплексна процедура, що засвідчує відповідність продукції, згідно існуючим стандартам 

й системам якості продукції. Особливо важливим питанням для післявоєнної відбудови 

України стає питання сертифікації товарів оборонного призначення. Це питання набуває 

особливого значення для спеціалізованих товарів та товарів оборонного призначення, 

наприклад механізованих засобів розмінування, безпілотних літальних апаратів, 

роботизованих систем і комплексів, які можна використовувати як для військових так і для 

гуманітарних цілей. Підприємство повинно в своїй діяльності керуватися відповідними 

чинними нормативно-правовими актами, забезпечувати законну діяльність підприємства, 

та створити передумови входження в європейську та світову систему якісного виробництва 

товарів і послуг. Сертифікація, як організаційно-економічна складова діяльності 

підприємства надає додаткової впевненості виробникам і споживачам в якості товарів.  
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Вступ. Російська агресія по відношенню до України розпочалася у 2014 р. із окупації 

півострова Крим й створення так званих Донецької та Луганської «народних республік», 

а 24 лютого 2022 р. відбувся повномасштабний наступ військ країни-агресора  на територію 

України з масованими обстрілами й бомбардуванням мирних міст та сіл, вчиненням 

найбільшого у Європі з часів Другої світової війни геноциду. Війна спричинила та 

продовжує спричинювати загибель значної кількості людей, суттєвих щоденних руйнувань 
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зазнає критична та цивільна інфраструктура, що негативно позначається на соціально-

економічному розвитку країни й потребує вжиття негайних заходів щодо зупинення 

агресора, розробки плану та програм повоєнної відбудови України.  

Основна частина. Національною радою з відновлення України від наслідків війни 

(консультативно-дорадчим органом при Президентові України, створеним відповідно до 

Указу Президента України від 21.04.2022 р. № 266/2022 [1]) розроблено проект Плану 

відновлення України [2], оснований на урахуванні таких основних принципів: поступовий 

розвиток; справедливий добробут; інтеграція в ЄС; відбудова в національному та 

регіональному масштабах; стимулювання інвестицій. 

У рамках плану  для досягнення ключових результатів визначено перелік 

національних програм [3]: основи відновлення: зміцнення інституційної спроможності;  

основи відновлення: цифрова держава; зміцнення оборони і безпеки; прагнення до 

інтеграції в ЄС; відбудова чистого та захищеного середовища; енергетична незалежність та 

Зелений Курс; поліпшення бізнес-середовища; забезпечення конкурентного доступу до 

капіталу; забезпечення макрофінансової стабільності; розвиток секторів економіки 

з доданою вартістю; розширення та інтеграція логістики з ЄС; відновлення та модернізація 

житла та інфраструктури регіонів; відновлення та модернізація соціальної інфраструктури; 

розвиток системи освіти; модернізація системи охорони здоров’я; розвиток систем 

культури та спорту; забезпечення ефективної соціальної політики. 

Очікувані результати від впровадження запланованих заходів представлені в табл. 1. 

Таблиця 1 -  Очікувані результати від впровадження запланованих заходів щодо 

відновлення України на період 2023-2032 рр.* 

Заходи 2023-2032 рр. у тому числі: 

2023-2025 рр. 2026-2032 рр. 

Кількість проєктів 850 580 270 

Фінансування > 750 млрд. дол. > 350 млрд. дол. > 400 млрд. дол. 

Індекс економічної складності  Топ-40 країн Топ-25 країн 

Індекс людського капіталу  Топ-40 країн Топ-25 країн 

* - систематизовано автором на підставі [3] 

 

Прогнозується, що впровадження запланованих заходів дасть щорічний приріст 

реального ВВП в обсязі, більшому ніж 7% [3]. 

Висновки. Розроблені заходи спрямовані, передусім, на зміцнення оборони та 

безпеки країни, відновлення інфраструктури, розвиток освіти та бізнес-середовища, 
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забезпечення соціальних стандартів та посилення інтеграції з ЄС. Водночас, 

першочерговим завданням для досягнення поставлених цілей є мобілізація внутрішніх 

зусиль при підтримці партнерів для зупинення агресора. 
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Ефективність комунікаційних стратегій між владою та мешканцями міста  впливає 

на прийняття управлінських рішень та якість життя населення в місті. Розвиток 

діджиталізації сприяв формуванню комунікативних стратегій між владою та громадою 

в онлайн форматі. Каталізатором переведення комунікацій в онлайн формат виступили 

також і такі негативні чинники, як карантинні обмеження внаслідок пандемії та воєнний 

стан в Україні. Сучасні комунікації між владою та громадою в місті Києві здійснюються як 

в очному форматі шляхом подання паперових звернень громадян у різні інстанції так 

і у форматі онлайн спілкування.  
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